
Анализ  анкет  для  родителей (законных представителей)  

«Мониторинг работы начальной школы прогимназии за 2015-2016 учебный год» 

 
Дата проведения:  май 2016 года. 

Количество учащихся по списку: 172 чел. 

Принимали участие в анкетировании:  62 чел. (36%) 

1. Довольны ли Вы пребыванием Вашего ребенка в прогимназии «Пансион»? 

 
2.Довольны ли Вы образовательным процессом прогимназии? 

 
3.Предполагаете ли Вы продолжить обучение Вашего ребенка в прогимназии «Пансион»? 
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4. Удовлетворены ли Вы отношением педагогов к Вашему ребенку? 

 
5. Удовлетворены ли Вы проявлением внимания педагогов к родителям? 

 
6. Довольны ли Вы работой службы здоровья прогимназии? 
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7. Если Вы обращались в прогимназию с каким-либо замечанием или предложением, то 

обычно ситуация менялась… 

 
8. Получаете ли Вы информацию о повседневных происшествиях в группе, успехах ребенка в 

обучении и т.д.? 

 
9. С каким словом ассоциируется у Вас представление о прогимназии «Пансион»? 
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II Воспитательная работа 

 

  

 

Пожелания: 

 

✓ Открыть среднюю школу 

✓ Больше внимания уделять классной работе, формированию дружного коллектива в классе, 

увлекая интересными мероприятиями общеклассного уровня.  

✓ Чтобы воспитатели ГПД на прогулке обучали детей играм, в т.ч. спортивным (волейбол, 

баскетбол). 

✓ Хотелось бы получать больше текущей информации об успехах или проблемных моментах 

ребенка, взаимоотношении его в коллективе и т.п. от учителей и воспитателей.  

✓ Минимизировать тестовые проверки, поскольку они демонстрируют не реальные знания, а 

шаблонное заучивание заранее определенных частей. 

✓ Как можно раньше давать расписание уроков и секций  

✓ Необходимо организовать пропускной режим (охрана, закрываемая калитка, 

работающие/пишущие в БД камеры наблюдения) 

✓ Увеличить раздевалку и спорт.зал  

✓ Хочется хорошую и чистую площадку для прогулок. 
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